
 

G e m e i n d e   F l e i s c h w a n g e n 
 
          öffentlich 
 
Niederschrift  Verhandelt mit dem Gemeinderat am 26.09.2018 
über die  Anwesend: Der Vorsitzende Bürgermeister Egger 
Verhandlungen   7 Gemeinderäte 
des Gemeinderats Normalzahl: 8 
 
 abwesend:   GR Corry May-Fischer (entschuldigt) 
  außerdem anwesend:      
 
Sitzungsbeginn: 20.00 Uhr 
Sitzungsende: 20.23 Uhr 
 
 

 

1. Bekanntgaben 

Der Vorsitzende gibt folgendes bekannt: 

 Die Kommunal- und Europawahl findet am 25.05.2019 statt. Die Einreichung von 

Wahlvorschlägen beginnt mit der amtlichen Bekanntmachung der Wahl die 

voraussichtlich Mitte Januar bis Mitte Februar erscheinen wird. Weiterhin werden 

8 Gemeinderäte gewählt. Bei Fragen darf man sich jederzeit gerne an das 

Rathaus wenden. 

 Bürgerinformation Breitband hat am Mittwoch, den 20. September stattgefunden. 

Rund 70 Bürgerinnen und Bürger kamen zu der Informationsveranstaltung. Diese 

wurde als sehr informativ empfunden. Wenn es weitere Fragen hierzu gibt kann 

man sich entweder direkt an die TeleData wenden oder an das Rathaus. 

 Die Verbandsversammlung Ostrachtal hat am Dienstag, den 25. September 

stattgefunden. Der Verband ist sehr gut aufgestellt und bislang läuft alles sehr 

zufriedenstellend.  

 Im Gemeindekindergarten wurde eine FSJ Stelle eingerichtet. 

 In der vergangenen Woche wurde von der Verwaltung eine Eilentscheidung 

getroffen, die hiermit bekannt gegeben wird. Die Wasserleitung im Bereich des 

Brunnen Eichenmühle muss dringend gereinigt bzw. gespült werden. In den 

letzten Wochen konnte ein Druckabfall im Netz festgestellt werden, der hiermit 

behoben wird. Die Maßnahme kostet laut Angebot rund 9.500 €. Die 

Durchführung wird von der Gemeinde Ostrach überwacht. 

 

2. Verlängerung des Jagdpachtvertrages vom 01.04.2019 – 31.03.2028 

Der Vorsitzende berichtet, dass der bisherige Jagdpächter Herr Georg Schütz sich bei 
der Verwaltung bezüglich der Verlängerung der Jagdpacht gemeldet und sich erneut 
beworben hat. Die Bewerbung erfolgt zu den gleichen Konditionen wie bisher. Die 
Verwaltung hat deshalb vorgeschlagen, die Jagdpacht mit dem bisherigen Pächter bis 
zum 31.03.2028 zu verlängern.  

 



Beratungsergebnis:  einstimmig beschlossen 

    Ja 8  Nein 0  Enthaltung 0 

Beschluss: 

Die Gemeinde Fleischwangen verlängert die Jagdpacht mit dem bisherigen 

Jagdpächter Georg Schütz bis 31.03.2028. 

 

3. Baugesuch; Neubau eines Carports, Flst. Nr. 3, Kirchstraße 23, Bauherr Monika 

Dreher 

Der Vorsitzende berichtet, dass Frau Dreher die Erstellung eines Carports plant. Im 
vergangenen Jahr war an derselben Stelle bereits die Errichtung eines Carports geplant. 
Leider konnte das Baugesuch aus wasserrechtlichen Gründen nicht genehmigt werden. 
Die Verwaltung muss noch Details klären, jedoch ist aufgrund der momentanen 
Rechtslage eine Bebauung an dieser Örtlichkeit wohl nur schwer umsetzbar. Der 
Vorsitzende wies außerdem darauf hin, dass eine Neuberechnung momentan durch das 
RP Stuttgart für alle Gebiet durchführt. Mit einem Ergebnis wird frühestens 2019 
gerechnet.  

Beratungsergebnis:  einstimmig beschlossen 

    Ja 8  Nein 0  Enthaltung 0 

Beschluss: 

Dem Baugesuch wird das Einvernehmen erteilt. 

 

4. Bürgerfragestunde 

Aus der Bürgerschaft gab es keine Anfragen. 

 

5. Anträge – Wünsche – Verschiedenes 

Aus der Mitte des Gemeinderates gab es keine Anfragen. 

 
 
Bürgermeister und Schriftführer                                                         Gemeinderat 
 
 
 
 
 


